
Bourigeole Conseil municipal du  18 octobre 2021

La réunion a débuté à 20h30 sous la présidence du Maire, M Peinado Thierry
Présents :  M Dumoulin Christian 1er adjoint, M Guerin Patrick 2ème adjoint, Mme Fernandez Julienne, 
M Fernandez Vincent, Mme Malherbe Françoise
Absents : Mme McLellan Katharina

Ordre du jour:
• Pacte de gouvernance
• AREP Animations tout public
• Contrat d'assurance
• Avenant contrat eau potable
• Questions diverses

M Christian DUMOULIN a été désigné secrétaire de séance 

I) DELIBERATIONS DIVERSES

1 Pacte Gouvernance

Ce pacte explique le fonctionnement de la ComCom.

Les communes doivent donner avis favorable ou défavorable, faire des demandes de modifications  à ce pacte.

Le Conseil municipal, après en avoir délibéré 
DECIDE à l’unanimité de donner un avis favorable en incluant les demandes suivantes

• discuter en commission des budgets
• envoyer les comptes rendus au conseil municipal

2 AREP
E-Mail de l’AREP en date du vendredi 1 octobre 2021 : la convention qui lie I'AREP à la CAF pour I'animation de la 
vie sociale doit être renouvelée en 2022, pour les 4 prochaines années. 

Le Conseil municipal, après en avoir délibéré 
N’a pas de remarques 

3 Contrat assurance

L’assistance juridique du Maire et des adjoints est refondu dans le contrat d’assurance de la mairie avec AXA.

Le Conseil municipal, après en avoir délibéré 
DECIDE à l’unanimité d’autoriser le Maire à signer ce contrat

4 Contrat Véolia
Notre contrat d’affermage avec Veolia arrive à son terme en octobre 2021. On nous propose un avenant permettant 
de le prolonger jusqu’à fin 2022, ce qui nous permettrait d’étudier la suite :
- soit une procédure d’appel d’offre (qui aboutirait probablement à la seule candidature de Veolia)
- soit une autre solution ; il nous faut en particulier étudier les statuts et les conditions d’entrée d’un syndicat 
nouvellement constitué autour des communes de Limoux, Cépie, Magrie… qui se proposerait de négocier un 
contrat d’ensemble (cependant des inquiétudes s’élèvent quant au coût de ce service si nous adhérions)
La commune d’Alaigne se trouvant dans le même cas de fin de contrat que nous il est prévu de s’en rapprocher 
pour discuter ensemble de ce problème.

M LEROUX, responsable commercial Veolia, viendra nous expliquer cette procédure. Tout le conseil municipal 
sera invité.

Le Conseil municipal, après en avoir délibéré 
DECIDE à l’unanimité d’autoriser le Maire à signer un avenant prolongeant ce contrat jusqu’au 31/12/2022
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II) QUESTIONS DIVERSES

1. Point Travaux  
• La réfection du mur du cimetière dans le cadre d’un chantier d’insertion devrait être fini cette semaine. Ils 

ont travaillé 10j, donc cela revient à 1000€ pour la commune et 500€  de matériaux (sable, ciment)
Patrick propose de faire un article dans « la puce à l’oreille »

• goudron route Cammas, Burgart va pouvoir le faire maintenant que les vendanges sont terminées
• chemin le long du hangar de Vincent : prévu en Novembre
• chemin de Bringou : Vincent va remonter le gravier avec le tractopelle
• plate-forme pour stockage gravier chemin Encoste : Vincent 
• stockage gravier chemin Encoste et Chemin Maynard : Thierry rappelle Burgart
• débroussaillage : Vincent va faire un passage
• bétonnage début chemin Maynard : vérifier réponse subvention (Thierry)

2. Transport scolaire   
Point d’arrêt du Cammas : le bus ne monte pas jusqu’à l’arrêt, Thierry appelle la société

3. Collège  
Changement de collège rattachement : Thierry appelle Mme CHABBERT afin de déterminer quand faire la 
demande et conséquences sur le transport

4. Arpentage tournebouich   
Thierry prend rendez-vous pour rencontrer le géomètre avec Katharina

Fin du conseil à 22h
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